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   КОЗИНСЬКА ГРОМАДА 

        Обухівський район, Київська область 

                  Голові: Гартіку Валерію 

Володимировичу 

 

       Директора МБФ «Українська Біржа Благодійності» 
       Ірини Анатоліївни Гуцал 

                                          м.Київ, вул. Володимирська, 43, оф. 25

       
ЗВЕРНЕННЯ 

Просимо Вас розглянути можливість для МБФ «Українська Біржа Благодійності» на здійснення 

спільного благодійного проекту соціально-культурної спрямованності, який сприятиме розвитку місцевих 

громад.  

Протягом 2016-2020 років, МБФ «Українська Біржа Благодійності» разом із активістами і громадою 

вулиці Молодіжної облаштували дитячу-площадку-сквер «ім. Анатолія Коваля», названу на честь мешканця с. 

Старі Безрадичі, що загинув на Сході України під час війни із російськими окупантами. Було здійснено 

встановлення дитячого ігрового і спортивного обладнання, озеленення навколишньої території, а також 

ремонт водогінної вежі, яка була перетворена на художній мурал і стала «магнітом» для громади. Загальні 

витрати проекту склали понад 700 000 грн. 

Наступний благодійний проект, який запланований включає в себе: 

- замовлення виконання робіт з облаштування підїзду і озеленення вулиці Молодіжної, на якій 

розташована територія дитячого майданчику – скверу ім. А.Коваля за адресою Обухівський район, с. 
Старі Безрадичі, вул. Молодіжна в рамках реалізації Благодійної програми «Розвиток дитячого 

спортивного майданчику – скверу ім. А.Коваля» із широким залученням представників місцевої 

громади і за участі ОТГ «Козинська громада».  

- висадку до 25 рослин-крупномірів і облаштувати 120 метрів сільського шляху, що веде до 

майданчику, а також здійснити вивіз стихійного смітника, який виник в лісі на вул. Молодіжній і 

рекультивацію території. 

Загальний обсяг фінансування, який надають благодійники складає 170 000 гривень. Просимо Вас 

розглянути дану пропозицію на сесії і надати необхідну допомогу у вигляді співфінансування і участі у 

даному благодійному проекті і укласти відповідні договори та взяти на баланс нові матеріальні цінності, 

придбані в рамках даного благодійного проекту 

dobro.ua - головна платформа добрих справ в Україні. 

Це перша та найбільша в Україні фандрайзингова платформа онлайн-благодійності. Діяльність 

платформи dobro.ua забезпечує Міжнародний Благодійний Фонд «Українська Біржа Благодійності».  

МБФ «Українська Біржа Благодійності»  - це благодійна організація, основною метою якої є здійснення 

благодійної діяльності в інтересах суспільства та окремих категорій осіб (набувачів благодійної допомоги). 

Додатки: 

1) Підписаний лист громади вул. Молодіжної села Старі Безрадичі. 

2) Фотоматеріал наявного стихіного сміттєзвалища у лісі по вул. Молодіжній. 
 
З повагою, Директор  

Гуцал І.А.  


